

南海区副区长冼富兰带队到里水开展“企业暖春”行动

里水5400亩土地将启动改造

上周,南海区副区长冼富兰带领的“企业暖春”行动第六工作组到里水开展“企业暖春”行动,先后走访了广东汇泰龙科技有限公司(下称“汇泰龙”)和广东文灿压铸股份有限公司(下称“文灿压铸”),并邀请了多家企业代表召开座谈会,认真了解里水企业发展过程中遇到的困难、需求和建议,集思广益,协助企业解决实际问题,实现高质量发展,支持企业进一步做大做强做优。

在汇泰龙,该企业董事长陈鸿填介绍道,汇泰龙拥有5万平方米现代化生产基地,一年可生产智能门锁200万把,二期厂房建设完成后,预计年产量可达到500万把。冼富兰充分听取了汇泰龙的生产、研发情况,在参观汇泰龙企业历史文化馆,她表示,汇泰龙重视企业文化的建设、研发投入的力度,是非常贴合时代发展趋势的做法。

在文灿压铸生产车间内,大部分的生产流程已实现了机械化和智能化,在车间内还专门设置了员工休息区,冼富兰表示,设置员工休息区的做法



行动组一行到汇泰龙进行视察。

是企业关注细节、关怀员工的体现。

在参观视察后,行动组一

行召开了座谈会,与会企业代表结合生产实际,针对土地资源、人才引进、公共交通、融资

政策、配套设施等方面提出了各自所面临的困难和需求。对此,区镇相关部门也对此进行

回应,提出相关政策和措施。

针对人才引进方面,南海区人社局副局长曹锡慧表示,除了加强培养、培训之外,区还有针对性地到省内的技师学院、技工学校去招聘人才。对于企业在增资扩产中对土地资源的迫切需求,镇长麦满良也提出了开发增量、盘活存量、加快旧改等措施,包括整理1000亩土地为佛山南海电子信息产业园提供支撑,启动海南洲、虎头岗、志高片区等5400亩土地“三旧”改造,他表示:“里水会高度关注企业提出的问题,能够马上解决的会安排相关部门进行解决,暂时不能解决的也会积极协助企业寻求解决办法。”

冼富兰在会上亦高度肯定了里水近年来的发展,在充分听取企业意见和建议后也表示会积极为企业“排忧解难”,同时她也寄语里水企业,要充分利用粤港澳大湾区的机遇,坚持创新,秉持“工匠精神”,树立品牌,推动南海制造业的高质量发展。

撰文/摄影 邓宝欣
供稿 朱嘉泳

镇领导冒雨巡查督促做好地质灾害点监测工作,要求——

监测地质灾害点 保障群众安全

日前,里水镇党委书记谭艳玲,党委委员梁文成冒雨到了镇内的地质灾害点巡查,要求相关部门和村居务必做好地质灾害点的监测,并及时撤离周边群众,确保安全。

在甘蕉和同工业区桂门岗石场的地质灾害点,谭艳玲、梁文成等人冒雨查看了这里的山体情况。当了解到该地质灾害点周边还有几家小企业,涉及人员近百人的时候,谭艳玲马上要求相关部门务必要密切监测山体情况,及时撤离人员,确保安全。

“无论如何,一定要确保人员安全,近段时间由于雨水比较多,尤其是这几天连续下大暴雨,这段时间一定要引导企业停工,人员要先撤离,靠近山边的企业就建议他们不要在这经营了。”谭艳玲说,这里的山体经长年的风雨侵蚀,水土流失严重,大块石头裸露在外,遇上恶劣天气极易引发泥石流。因

此她建议甘蕉社区结合三旧改造,对这里的山体进行全面改造。

“最好能够对整个板块进行改造,远离山体,这样做既安全又可以提高经济社的收入。”谭艳玲说道。

当天,谭艳玲等还到了虎头岗原垃圾中转站地质灾害点改造现场,了解项目的建设进度,要求相关单位在保质量,抓进度的同时,要注重施工人员的生命安全,遇上大雨天气就要马上停工,并安全撤离。

据里水镇三防指挥所提供数据可见,今年里水地区降雨属偏多年份,至5月6日止,全镇共录得雨量记录为518.3毫升,较去年同期的247.3毫升多了一倍,防汛压力较大,谭艳玲表示,各相关单位和村居,一定要做好地质灾害点的日常巡查工作,发现险情及时报告,将险情扼杀在萌芽状态。

撰文/陈志健

落实三防责任制 确保安全度汛

里水部署落实2019年三防工作

5月7日,里水召开2019年三防工作会议,对今年的三防工作进行部署和落实。会议要求三防成员单位要树立防大汛、抗大灾、抢大险的思想,明确工作重点,加强部门村居联动,提升抢险防灾意识,确保里水安全度汛。

里水镇镇长麦满良,副镇长何宏图,党委委员李细佳、谭锐坚以及镇内相关单位和村居负责人出席本次会议。

会议总结了去年三防工作,并对今年三防工作进行部署。副镇长何宏图要求,各级三防成员单位要肩负责任,响应迅速,密切留意三防部门的信息和指令,人员、物资要迅速到位,信息报送要及时,底数要清晰。他表示,各村居部

门都要树立防大汛、抗大灾、抢大险的思想,不断学习三防知识、熟悉镇三防预案,熟悉辖区或行业的安全隐患,清楚了解自己的责任地段。

“三防工作与广大人民群众的生命财产安全息息相关。”镇长麦满良要求各村居、各单位要做好河涌、鱼塘、农田的预排;加强地质灾害点的监测,及时撤离人员;注意市政设施的安全隐患;加强建筑工地、危房、工棚、广告招牌的检查和监测,做好防台风工作。同时,各部门要加强联动,落实预案,强化应急部门的管理和培训,定期开展应急演练,提升抢险防灾的意识,加强重点单位、重点堤段的巡查,发现问题及时上报。

撰文/摄影 招浩航 供稿 朱嘉泳



里水召开2019年三防工作会议。

梦里水乡观察



里水及周边好吃好玩好去处,关注梦里水乡公众微信,精彩一览无遗! 查找微信号:梦里水乡,即可关注。

《梦里水乡观察》

2019年5月14日

总第18期,本期16版

主管/主办:佛山市南海区
家南海文化发展促进会

官方网站

佛山社区网

网址:www.foshanshequ.cn

电子版:http://szb.nanhaitoday.

com/

里水网

http://www.lishuinet.cn/

《梦里水乡观察》编辑部:南海区
里水镇新兴路15号五楼